
École primaire «     A-Bey-C     »
2 rue des Vignes
71620 BEY
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mail : 0711045a@ac-dijon.fr

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉCOLE
« l'A-Bey-C »

 08 NOVEMBRE 2024

Présents Excusés
Mme Debeaune (maire de Bey)
M Coulon (IEN Louhans)
M Cazorla (directeur)
Mmes Gouges, Monnot, Michaut, Blin (enseignantes),
Mmes Maurice, Girardhi, Terrier et M. Javouhey (parents délégués)
Mmes Maillard (déléguée commission scolaire),
Mme Garcia (APEEB) 
Mme Durget (ATSEM)

M Mélé (maire de Montcoy)
M Smaga (DDEN)
Mme Pitois (adjointe commune de Montcoy)
Mme Caillot (ATSEM)
Mme Courdier (enseignante, décharge)

1. Élections des parents délégués

ATTENTION RAPPEL :
Pour qu'une liste soit validée, le nom des candidats ne doit pas être barré, ni entouré. Vous acceptez l'ensemble des 
parents inscrits et non un parent en particulier.

Électeurs inscrits:  143
Votants:  104 dont 1 bulletin blancs ou nuls.
La liste des parents a été adoptée avec 72,73% de participation (77,62% en 2023-2024).
Les parents représentants élus : TERRIER Axelle, MAURICE Julie, GHIRARDI Flavie, GARCIA Elodie, JAVOUHEY Cédric

Comme l'année dernière, le vote s'est déroulé uniquement par correspondance.
Les parents délégués disposent de toutes les adresses mail des parents et communiquent directement par ce média.

2. Règlement intérieur

Le règlement intérieur, comportant les modifications votées lors du 3ème conseil d'école 2023-2024, est 
validé.
Rappel des modifications apportées :

➔ les parents demandant un départ en vacances anticipées devront demander un formulaire spécifique à 
l'école

➔ le LSU est semestriel pour les classes de CP à CE2 et trimestriel pour les classes de CM1 et CM2
➔ l'école est dotée de la charte pHARe1 

Vote du règlement intérieur (10 votants)     :
POUR : 10
CONTRE : 0
ABSTENTION : 0
Le règlement intérieur 2024-2025 est adopté.

3. Effectif et organisation pédagogique



• répartition des 103 élèves

L'école maternelle compte 37 élèves répartis sur 2 classes.

TPS 0 élève

19 élèves avec Mme GOUGES
+ Mme Durget ATSEM PS 14 élèves 

MS 5 élèves

MS 8 élèves
18 élèves avec Mme MONNOT
+ Mme Caillot ATSEM

GS 10 élèves

Les 66 élèves de l'école élémentaire sont répartis dans 3 classes :

CP 9 élèves
20 élèves avec Mme MICHAUT

CE1 11 élèves

CE1 3 élèves
21 élèves avec Mme BLIN

CE2 18 élèves

CM1 11 élèves
25 élèves avec M. CAZORLA

CM2 14 élèves

Note 1 : un élève inscrit en CM2 suit l'intégralité des cours de CE1/CE2.
Note 2 : accueil d'un élève de MS depuis le 04/11.
Nous sommes à 20,6 élèves/classe en moyenne.
 
L'effectif devrait être stable pour rentrée prochaine, car 6 autres enfants ont été repérés, notamment sur la commune 
de Montcoy, en plus de ceux données aux services académiques en septembre.

• RASED et aménagement pédagogique
Mme Laurence Folliot, maîtresse du RASED, peut intervenir pour des élèves fragiles de cycle 2, mais ne travaille pas à 
temps plein.
Nous n'avons pas de psychologue scolaire dans notre secteur cette année.

• Difficultés scolaires
Les enseignants organisent des équipes éducatives pour des élèves à besoin particulier, pour des orientations et pour 
des demandes de maintien. 
Des Programmes de Réussite (PPRE) sont proposés à plusieurs élèves.
Des Plans d'Accompagnement (PAP) ont été établis avec la médecine scolaire pour 3 élèves.
1 AESH doit intervenir pour un élève mais il est en arrêt et il n'est pas remplacé.
Les APC sont toujours proposés aux élèves qui rencontrent des difficultés d'apprentissage passagères.
M. Cazorla et Mme Monnot assurent en outre du soutien scolaire (1h/semaine), dans le cadre du PACTE enseignant.

• Évaluations nationales 
Les élèves de CP, CE1, CE2, CM1 et CM2 ont passé des évaluations « repères » en français et mathématiques. Elles se 
sont déroulées fin septembre. Les prochaines concerneront les CP uniquement (janvier).
Elles permettent aux enseignants de mettre en place des remédiations nécessaires pour les élèves les plus fragiles. 
Les enseignants ont rencontré certains parents ciblés ainsi que ceux qui en ont fait la demande.



FRANÇAIS MATHÉMATIQUES

Fragiles À besoins Fragiles À besoins

CP 4 1 6 0

CE1 6 1 3 7

CE2 5 6 3 6

CM1 4 6 8 1

CM2 2 11 4 8

4. Coopérative scolaire et crédit mairie

La coopérative s'élève à 6 369,65€. Don de l'APEEB de 2000€ + participation des familles de 1 008€.
Les subventions mairie (de Bey et de Montcoy) ont été utilisées pour l'achat de :

– 18 dictionnaires
– matériel d'arts plastiques
– 6 ballons

Une demande a été faite pour l'achat d'une desserte permettant le rangement et le transport des 
dictionnaires et d'un meuble vers la photocopieuse.

5. Protocole pHARe

Phare est un programme de lutte contre le harcèlement qui vise à prévenir et repérer toute situation d’intimidation et 
de harcèlement afin de protéger chaque élève. 
L'école est labellisée, niveau 1. Elle est dotée d'une équipe composée de M. l'IEN, de conseillers pédagogiques, d'une 
psychologue scolaire, d'un membre du RASED, du référent pHARe et des enseignants d'élémentaire.
Les élèves du CP au CM2 seront dispensés de 10h de formation par an et participeront à une action proposée par le 
protocole.
Cette année, les élèves d'élémentaire ont participé à la journée Non Au Harcèlement (NAH). 
Actions réalisées :

➔ bracelet bleu à leur entrée au portail + habit bleu
➔ CP/CE1 et CE1/CE2 : webinaire proposée par Milan + discussion avec les enfants à partir de supports visuels + 

dessins
➔ CM1/CM2 : visionnage vidéo 1 jour / 1 question + débat + réalisation de slogans
➔ CP à CM2 : boîte à soucis
➔ CE2, CM1, CM2 : questionnaire (nationale) anonyme

6. Activités réalisées et projets

CLASSE PERIODE ACTIVITES FINANCEMENT

École Tous les premiers
mardis du mois Bibliothèque /

14/10/24 Photo du calendrier de l'APEEB /

14/10/24

Semaine du goût : chaque classe a cuisiné une pâtisserie sur le 
thème des gâteaux aux légumes : crêpes à la betterave, gâteau à 
la patate douce, fondant chocolat/courgette, gâteau 
chocolat/avocat, muffin carotte/sirop d'érable.
Merci aux parents pour leur participation.
2 jeunes autistes de l'Orbize, accompagnés de leur éducatrice, 
sont venus participer à l'atelier cuisine

Coopérative de classe

Novembre Semaine de la science sur le thème de l'eau /



Janvier/février Gymnase pour les classes élémentaires À définir (bus)

Mai / juin
Cycle natation à la piscine de Verdun. Nous sommes toujours à la 
recherche de parents volontaires pour encadrer les enfants.

À définir (bus)

PS - MS Année
Mme Gouges intervient les lundis et vendredis après-midis en CP 
les jeudis et pour travailler en binôme avec Mme Monnot

/

MS-GS
Année

Correspondance avec la classe des GS de Varennes le Grand. 
Projet sur le loup (littérature, découverte du monde). 
Projet d'une sortie du parc de Courzieu (69)

À définir

Tous les jeudis
matins Décloisonnement : EPS avec M. Cazorla (9h30-10h15) /

Maternelle 

20/12/24
Chorale. Une petite représentation sera préparée lors de « Bey 
Illuminé »

/

Tout au long de
l’année

Projet tour du monde avec les mascottes des 2 classes. Suite du 
projet déjà établi l'année dernière.

/

Tout au long de
l’année Petits marcheurs /

Tout au long de
l’année Jardinage dans les bacs de la cour /

CP - CE1

Avril
100ème jour : les CP réalisent une collection de 100 objets, les 
CE1 réalisent une production d'écrits.

/

Novembre 
Vendée Globe. Les élèves suivent les marins (Samantha Davies et 
Jean Le Cam en particulier)

/

Période 3 Intervention Samuel Gauthier pour un cycle Pull Ball au gymnase 

CE1 - CE2
Novembre Défi sciences sur le thème de l'air (projet départemental) /

Période 2 Intervention Samuel Gauthier pour un cycle tchouk ball /

CM1 – CM2 

Tous les jeudis
matins Décloisonnement : anglais avec Mme Monnot (9h30-10h15) /

P2 Intervention Samuel Gauthier pour un cycle acrosport

Décembre 
Lecture offerte aux PS / MS avec des albums de Noël de la 
bibliothèque municipal par les CM2

/

Période 4

Projet Action Contre la Faim : un dessin contre la faim afin de 
récolter des dons. Un travail autour du pays concerné, de la 
solidarité et des inégalités de richesse est proposé tout au long 
de l'année.

Période 4 et 5
Projet Vigie-Nature : observation d'insectes avec relevé de 
données à transmettre à la LPO et le Musée d'Histoire Naturelle 
de Paris

/

L'école participe toujours aux Activités Physiques Quotidiennes. La cour de récréation est composée de plusieurs zones 
de jeux :

➔ zone foot 
➔ zone badminton
➔ zone vélo (maternelle)
➔ zone basket 
➔ zone danse 
➔ zone haies / course



D'autres jeux, comme le Mölky, les harnais, les cordes à sauter ou les structures sont à disposition.
Les élèves disposent de matériel qu'ils sortent et rangent lors des récréations, régulièrement renouvelé grâce aux 
subventions des mairies.

7. Sécurité

L'exercice incendie a été réalisée le 19 septembre.
L'exercice PPMS « confinement » sera réalisé le 14 novembre.

8. Évaluations d'école

Cette année, l'école sera soumise à une évaluation d'école, qui aura lieu en mars 2025. 
Cela permettra à l'école de mieux comprendre son fonctionnement, de l'accompagner vers une de meilleures 
perspectives et d’accompagnement des élèves, de mettre en évidence les pratiques, les points forts, …
Une équipe composée de 4/6 personnes interviendra sur 2 jours : un IEN, un directeur d'école, un conseiller 
pédagogique, un personnel du 2nd degré, …
Lors des 2 jours, cette équipe observera des moments de classe, et s'entretiendra avec les enseignants, avec 
les tous les acteurs de l'école (personnel de mairie, parents délégués, etc...), de manière individuelle ou 
collective.
Un rapport sera remis par la suite.
Les 4 domaines d'évaluation portent sur     :

• les apprentissages et les parcours des élèves, l’enseignement
• la vie et le bien-être de l’élève, le climat scolaire
• les acteurs, la stratégie et le fonctionnement de l’établissement 
• l’école dans son environnement institutionnel et partenarial. 

2 temps forts sont à retenir :
➔ phase d'auto-évaluation (par l'équipe enseignante puis par les différents acteurs de l'école)
➔ phase d'observation par l'équipe d'évaluateurs

Suite à ce conseil d'école, un courrier ainsi qu'un questionnaire en ligne sera remis à tous les parents, aux 
enseignants, aux élèves et aux personnels de mairie (ATSEM et périscolaire). La date butoir pour répondre à ce
questionnaire est fixée au 20/12/24. 

9. Questions diverses

Pas de remontées de parents

10. Remerciements

L’équipe enseignante remercie la mairie et les agents municipaux pour les travaux réalisés.

Elle remercie également l'Association APEEB 

Merci encore à nos 2 ATSEM, Dominique Durget et Cécile Caillot. Merci aussi aux agents du périscolaire

Merci aussi à Delphine Rousseau pour sa réactivité et son lien avec l'école.
M. L'Inspecteur remercie les membres du conseil.

Séance levée à 20h25 Signatures des parents délégués


